



## **Protocol de colaborare internațională Program de schimb internațional Mevlana**

*Centrul pentru Relații Internaționale și Imagine Academică* al Universității *Spiru Haret* anunță cu bucurie semnarea Protocolului de Colaborare internațională instituțională cu Universitatea Mehmet Akif Ersoy din Turcia, pentru Programul de schimb Mevlana. Acest Acord constă în schimburi de studenți și cadre didactice ale celor două universități, pe o perioadă de 5 ani.

Universitatea Mehmet Akif Ersoy se găsește în orașul Burdur din provincia cu același nume, Turcia. A luat ființă în anul 2006 prin unificarea mai multor instituții de învățământ superior, punând la dispoziția studenților săi o ofertă educațională complexă. Are în structură facultăți, colegii, institute de cercetare, școli vocaționale, precum și centre de cercetare - aplicativă.

Studenții pot urma cursurile universității partenere pentru 1 semestru (4 luni), iar personalul academic poate vizita universitatea parteneră pe o perioadă minimă de 2 săptămâni și maximă de 3 luni. Cadrele didactice care beneficiază de acest program pot susține activități didactice la universitatea parteneră pe o perioadă cuprinsă între 2 săptămâni și 3 luni, cu un număr de 6 ore curs/seminar pe săptămână.

Domeniile vizate prin Protocolul de colaborare semnat cu Universitatea Mehmet Akif Ersoy sunt inginerie, tehnologie, medicină veterinară, știința calculatoarelor, locurile alocate aplicanților fiind limitate.

Conform Regulamentului Programului de schimb Mevlana, studenții care beneficiază de acest program au asigurată bursa de studii pentru perioada petrecută la universitatea parteneră, având datoria să-și plătească taxele de studii la universitățile de proveniență. Pentru cadrele didactice care beneficiază de schimbul internațional, costurile vor fi acoperite prin Mevlana Exchange Programme conform Regulamentului ce poate fi accesat la următorul link: <http://relatii-internationale.spiruharet.ro/protocol-de-colaborare-internationala/>.